En ville, le mode de déplacement le plus efficace,
ce n'est pas toujours celui que l'on croit.

Voici un exemple pour une distance de 2 km :
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Chiffre émis par la calculette éco déplacements de TADEME

de voies vertes et véloroutes sont
aujourd’hui aménagés pour les
cyclistes, avec un objectif de
20700 km a I’horizon 2020.

35 villes propo-

sent un systeme de vélos
en libre service (VLS)
et vélostations contre
2seulement ilya 6 ans.

14000

de voiries urbaines

sont aujourd’hui aménagés pour
les cyclistes, soit 6000 km de plus
qu’ily a 4 ans.




